

『「セラミックス」のことが一冊でまるごとわかる』 正誤表

2025/11/21 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷 ページ | 該当箇所 | 【誤】 | 【正】 |
|-------------|------|-----------------------------------|------|
| 初版 p.147 | 1行目 | しかし近年、セラミックスの成形加工 技術は目覚ましく進歩して | → 削除 |